
 
 
 
 
 
 

V Liberci dne 01. 06. 2026 
 
Lanovkou za ovečkami: nový hit léta v Liberci 
 
Skiareál Ještěd zavádí unikátní cíl letních výletů. Už na přelomu května 
a června budou moci návštěvníci skiareálu pozorovat stádo ovcí 
pasoucích se přímo na sjezdovkách. Stačí vyjet lanovkou Skalka a 
můžete vidět, jak ovečky pomáhají pečovat o horské louky.  
 
Na sjezdovce Skalka, v blízkosti horní stanice lanovky Skalka, vzniká nové 
zázemí pro ovečky. Stádo 10 oveček plemena Skudde dorazí v červnu na 
Ještěd, spásat pak budou travnaté plochy na sjezdovce Skalka. 
 
Na ještědských svazích se zabydlí ovce plemene Skudde, které patří mezi 
nejstarší dochovaná ovčí plemena v Evropě. Jsou ceněné pro svou odolnost, 
nenáročnost a schopnost přirozeně udržovat krajinu, díky tomu jsou ideální 
volbou právě pro prostředí Ještědu. Návštěvníky zaujmou nejen svou historií, 
ale také vzhledem – zejména berani s výraznými spirálovitými rohy patří k 
nejzajímavějším zástupcům evropských ovčích plemen. 
 
Nejekologičtější sekačky: Ještěd nasazuje ovčí komando 
 
Projekt není pouze turistickou atrakcí, ale má i hlubší ekologický význam. 
Ovečky budou přirozeně udržovat horské louky, čímž nahradí mechanické 
sečení, podpoří biodiverzitu a budou pečovat o krajinu šetrným a ekologickým 
způsobem.  
 
„Spásáním brání ovce zarůstání luk náletovými dřevinami, keři a mladými 
stromky. Díky tomu zůstávají sjezdovky otevřené, travnaté a zdravé. Bez 
pravidelné péče by se horské louky postupně měnily v les. Vracíme se tak 
k tradičním metodám péče o krajinu, které jsou šetrné k životnímu prostředí,“ 
vysvětluje Radek Chalupa, ředitel Skiareálu Ještěd.  
 
Vyjeďte lanovkou za ovečkami, které s láskou pečují o Ještěd 
 
Ovečky na zelených svazích vytvoří ideální kulisu pro nezapomenutelné 
fotografie. Pro malé návštěvníky budou zážitkem, za kterým se budou chtít 
vrátit.  
 
Vyrazte za ovečkami a užijte si bééézva léto na Ještědu!  
 
Více informací naleznete na: 
https://www.skijested.cz/zazitky/aktivity/ovecky-na-jestedu 

https://www.skijested.cz/zazitky/aktivity/ovecky-na-jestedu


 
 
 
 
 
 
Skiareál Ještěd získala v prosinci 2017 do dlouhodobého pronájmu společnost TMR Ještěd a.s. ze skupiny Tatry mountain resorts. Společnost 
Tatry mountain resorts, a.s. (TMR) je top subjektem v oblasti cestovního ruchu ve Střední a Východní Evropě, která vlastní nebo si pronajímá a 
provozuje atraktivní horská střediska, zábavní parky, golfové resorty, restaurační zařízení, sportovní služby, obchody a hotely. V Nízkých Tatrách 
na Slovensku TMR vlastní a provozuje středisko Jasná Nízké Tatry a hotely Grand Jasná, Hotel Tři Studničky, Chalets Jasná Collection, Hotel 
Srdiečko, Hotel Pošta a Hotel Rotunda. TMR je zároveň vlastníkem Aquaparku Tatralandia. Jde o největší slovenský aquapark s celoročním 
provozem, který nabízí kromě vodní zábavy i Tropical Paradise – speciální tropickou halu s mořskou vodou jakož i zábavu ve Fun Parku a 
ubytování v bungalovech a apartmánech Holiday Village Tatralandia. Ve Vysokých Tatrách TMR vlastní a provozuje středisko Vysoké Tatry s 
horskými lokalitami Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Štrbské Pleso. Ve slovenských Vysokých Tatrách TMR též vlastní hotely Grandhotel 
Praha Tatranská Lomnica, Grandhotel Starý Smokovec, Hotel FIS Štrbské Pleso a Noc na Lomnickém štítu. V Rakousku Skupina vlastní a 
provozuje alpská střediska na ledovci Mölltaler Gletscher (včetně sesterského střediska Ankogel Mallnitz) a také středisko Muttereralm u 
Inssbrucku. V Čechách též nepřímo vlastní minoritní podíl ve společnosti Melida, a.s., která si pronajímá a provozuje středisko Špindlerův Mlýn. 
TMR si též pronajímá a provozuje Golf & Ski Resort Ostravice a pronajímá si Kaskáda Golf Rezort Brno, kde zastřešuje provoz hotelu, 
restaurace a kongresového centra. V Polsku TMR vlastní a provozuje horské středisko Szczyrk Mountain Resort a Legendiu - Slezský zábavní 
park (Śląskie Wesołe Miasteczko). V rámci realitních projektů se Skupina převážně orientuje na rozvoj, budování a prodej apartmánů a 
komerčních prostor a pronájem hotelů v rezortech TMR. Do konce finančního roku 2019 se proinvestovalo do rozvoje a modernizace středisek 
TMR cca. 400 mil. EUR. Akcie TMR jsou obchodované na třech evropských burzách v Bratislavě, Praze a ve Varšavě. 
 
 

JEŠTĚD – HORY ZA ROHEM 
Kontakt pro média:  

 
Zuzana Ondokuzmayis, M: +420 721 044 470,  

E: zuzana.ondokuzmayis@inago.cz 
www.skijested.cz 

   
 
 

 
 


